
Megtartotta ünnepélyes alakuló ülését a 2024. június 9-én meg-
választott sárvári képviselő-testület a Nádasdy-vár dísztermében 
október 10-én. A polgármesteri tisztséget a következő öt évben 
is Kondora István töltheti be, akit immár negyedszer választottak 
Sárvár polgármesterének. A képviselők a polgármester javasla-
tára Dr. Máhr Tivadart választották alpolgármesternek.   

A megjelenteket elsőként Kon-
dora István polgármester köszön-
tötte, köztük Dr. Dénes Tibor nyu-
galmazott polgármestert, Sárvár 
díszpolgárát.

Majd dr. Komáromi László, a 
helyi választási bizottság elnöke 
ismertette az önkormányzati 
választás eredményét. Az 1-es 
számú választókerületben Varga 
Károly, a Fidesz–KDNP jelöltje 
nyert egyéni mandátumot 383 
szavazattal, 49,93%-os támoga-
tottsággal. A 2-es választókerület-

ben Klimits István, a Sárváriakért 
Egyesület jelöltje lett a képvise-
lő 550 szavazattal, 68,07%-kal.  
A 3-as választókerületben Dr. 
Máhr Tivadar szerzett mandá-
tumot a Fidesz–KDNP jelötje-
ként 416 szavazattal, 54,03%-kal.  
A 4-es számúban Strompová 
Viktória, a Sárváriakért Egye-
sület jelöltje lett képviselő 412 
szavazattal, 52,15%-kal. Az 5-ös 
számúban Németh Róbert Fi-
desz–KDNP-s jelölt 526 szavazat-
tal, 62,62%-os támogatottsággal 

nyert. A 6-os számú választóke-
rületben Vinter István, a Fidesz–
KDNP jelöltje lett az egyéni kép-
viselő 382 szavazattal, 50,6%-kal.  
A 7-es számúban Kondora István, 
a Fidesz–KDNP jelöltjeként 512 
szavazattal, 55,96%-kal nyert 
mandátumot. A 8-as számú vá-
lasztókerületben Varga Jenő, a 
Fidesz–KDNP jelöltje lett képvi-
selő 621 szavazattal, 63,63%-kal. 
A választáson egy mandátumot 
szerzett a Fidesz–KDNP kompen-
zációs listája, amellyel Kampelné 
Kozlovszki Marianna került be a 
képviselő-testületbe. A Sárvári-
akért Egyesületnek két kompen-
zációs listás képviselője lett Gácsi 
Tibor és Toldi Tamás – mondta el 
dr. Komáromi László.

Folytatás a 3. oldalon
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JÓTÉKONYSÁGI 
FŐZÉS
VÁGI LÁSZLÓÉRT
Jótékonysági főzést szer-
veztek a sárvári hivatásos 
tűzoltók október 12-én a 
Nádasdy-vár parkjában Vági 
László címzetes tűzoltó fő-
törzsőrmester és családja 
megsegítésére.

Vági László utolsó szol-
gálati  napja ápr i l is  11-én 
volt, a 3 gyermekes édesapa 
ugyanis nagy beteg, vese
transzplantációra vár. Vági 
László a tűzoltóságnál 26 
évig teljesített vonulós szol-
gálatot, a csapat főszakácsa-
ként gyakran főzött társainak. 
A Sárvár HTP „B" szolgálati 
csoport, amelynek ő is tagja 
volt, ezért úgy döntött, hogy 
jótékonysági főzést szervez a 
megsegítésére.

Az akció ötletgazdája, Ta-
kács Bálint címzetes zászlós, 
a Sárvári Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság „B” szolgálati 
csoportjának gépjárműveze-
tője elmondta, hogy a jóté-
konysági főzés ötlete otthon, 
családi körben született meg 
náluk egy szombathelyi kol-
légának szervezett hasonló 
jótékonysági akció kapcsán. 
Kezdeményezését a kollégái 
támogatták, és a tervezést 
hamar tettek követték.

Folytatás az 5. oldalon

Sárvári rendezvények, jeles napok
Elkészült a város év végi rendezvénynaptára. Az önkormány-
zat, az intézmények, a civil szervezetek és művészeti csoportok 
november és december hónapban is változatos programokat 
kínálnak a város apraja-nagyja számára. Koncertek, hangver-
senyek, humoros előadások várják az érdeklődőket, jubileumi 
és jótékonysági rendezvények teszik színesebbé a kínálatot. 
Készülünk az ünnepre, idén is megrendezésre kerül a Sárvári 
Advent a Posta téren és a Kertvárosi Advent a Tubize téren.

Részletes rendezvénynaptár a 12. oldalon

Állandó háziorvosa lesz a 2. számú körzetnek  
November 1-jétől látja el háziorvosi feladatait Dr. Wächter 
Walter László háziorvostan szakorvos. Sárvár új háziorvosa az 
önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződése alapján a 
2-es számú felnőtt háziorvosi körzet (Dr. Vörös Gábor egykori 
körzete) ellátását veszi át. A rendelés továbbra is a Széchenyi 
utca 13. szám alatti rendelőben lesz, a rendelő elérhetősége 
változatlan marad. A háziorvos munkáját Kovácsné Antal Mó-
nika ápoló segíti.

Rendelési idő, időpontkérés, további információk a 2. oldalon

Sárvár 2024–2029 között működő új képviselő-testülete (Fotó: MCs) 

MEGALAKULT SÁRVÁR ÚJ
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Sárvár országgyűlési képviselője 
is Batthyány Lajosra emlékezett!
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A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉT

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG,
8 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT LEHET VÉGEZNI.

AZ ÉGETÉSI IDŐSZAK 
2024. OKTÓBER 20-TÓL NOVEMBER 30-IG TART.

TÁJÉKOZTATÓ
2024. november 1. napjától 
újra állandó háziorvosa lesz 

a sárvári 2. számú felnőtt háziorvosi körzetnek.
Örömmel tájékoztatjuk a sárvári 2. számú, 

Széchenyi u. 13. székhelyű 
felnőtt háziorvosi körzethez tartozókat, hogy 
a körzet ellátásáról az önkormányzattal kötött 

feladat-ellátási szerződés alapján 
2024. november 1. napjától

DR. WÄCHTER WALTER LÁSZLÓ
háziorvostan szakorvos gondoskodik.

Rendelési idő
	      rendelés	                prevenciós rendelés
hétfő	 8.00–11.00	 11.00–12.00
kedd	 12.00–15.00	 15.00–16.00
szerda	 8.00–11.00	 11.00–12.00
csütörtök	 12.00–15.00	 15.00–16.00
péntek	 8.00–11.00	 11.00–12.00

A rendelés helye és a rendelő elérhetőségei változatlanok

Rendelő címe: 	 Sárvár, Széchenyi u. 13.
Telefon:	 Rendelő: 06/30-157 0564  
	 Orvos: 06/30-956-3437
E-mail: 	 sarvar2szkorzet@gmail.com
Weblap:	 www.wechterwalter.hu
Facebook:	 Sárvár 2. sz. felnőtt körzet

Ápoló

A háziorvos munkáját Kovácsné Antal Mónika ápoló segíti.

Időpontkérés, bejelentkezés, egyéb ügyintézés

Telefonos bejelentkezés, receptíratás, beutaló kérés, 
egyéb ügyintézés: rendelési időn kívül, a Rendelő te-
lefonszámán, illetve emailen. Praxisunkban „Erodium 
Orvosi Betegirányító Rendszer” működik, használatához 
a rendelőben lehet azonosító kártyát igényelni. Előjegy
zés „Erodium” kártyával: online (www.erodium.hu; 
www.wechterwalter.hu), ill. a 06/1-44-505-66 automata 
központon 24 órában. Előjegyzés nélkül érkezőknek 
a várótermi terminál ad sorszámot. A rendeléseken a 
figyelem a jelen lévő pácienseké! Kérjük, hogy rendelési 
időben csak valóban sürgős esetben telefonáljanak!

Október 6-án az aradi vértanúk és gróf Batthyány Lajos, Magyarország 
első felelős miniszterelnöke, Sárvár országgyűlési képviselője kivégzésének 
175. évfordulójára emlékeztünk. Ágh Péter, Sárvár országgyűlési képviselője 
feleségével és fiaival, Benedekkel és Domonkossal emlékezett október 6-án 
a Batthyány-örökmécsesnél elődjére. „A fiúknak megmutattuk a helyszínt, 
ahol 175 éve kivégezték gróf Batthyány Lajos miniszterelnököt, Sárvár első 
országgyűlési képviselőjét. Tisztelet a megtorlás minden vértanújának, a 
magyar szabadság hőseinek!” – írta közösségi oldalán. 

A Batthyány-örökmécses Budapest V. kerületében, a Báthory utca és a 
Hold utca kereszteződése által alkotott téren áll 1926 óta. E helyen – az 
egykori Újépület udvarán – végezték ki 1849. október 6-án gróf Batthyány 
Lajost, Magyarország első felelős miniszterelnökét.

Október 20-tól lehet az avart és 
kerti hulladékot égetni 

Október 20-tól november 30-ig lehet az avart és a kerti hulladé-
kot égetni Sárváron az önkormányzat környezetvédelemről szóló 
rendelete értelmében. Hétfőtől péntekig 8 órától 18 óráig lehet 
végezni az égetést a tűzvédelmi előírások betartásával, szélcsendes, 
csapadékmentes időben.

Égetéskor a tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül, legyen ol-
tóvíz a közelben, és egy szerszám, amivel kordában lehet tartani a 
tüzet. Ha feltámad a szél, az égetést abba kell hagyni. Csak akkora 
tüzet szabad gyújtani, amekkorát el is tudunk oltani!

Az égetést követően a tüzet gondosan el kell oltani, és meg kell 
győződni arról, hogy valóban kialudt-e.

Bár az égetésre lehetőséget biztosít a helyi rendelet, az önkor-
mányzat elsősorban a komposztálást javasolja a kerttulajdono-
soknak.
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Folytatás az 1. oldalról
A polgármesterek és helyi ön-

kormányzati képviselők válasz-
tásán 2010, 2014 és 2019 után 
2024-ben ismét Kondora Istvánt, a 
Fidesz–KDNP jelöltjét választották 
Sárvár polgármesterévé a voksok 
61,56%-ával.

A választási eredmény ismer-
tetése után az önkormányzati 
képviselők és Kondora István 
polgármester is esküt tett.

Kondora István polgármester 
ünnepi beszédében köszönetet 
mondott a sárváriak támoga-
tásáért, hogy immár negyedik 
alkalommal töltheti be a polgár-
mesteri tisztséget. Külön megkö-

szönte dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyzőnek, az irodavezetők-
nek és az önkormányzati hivatal 
minden munkatársának a közös 
munkát, akik mindig biztos tám-

pontot jelentettek neki a 
polgármesteri feladatai 
ellátásához. 

Kondora István 34 éve 
tevékenykedik a helyi 
közéletben, először kül-
sős bizottsági tagként, 
képviselőként. 2002-től 
a l p o l g á r m e s te r k é n t , 
2010-től polgármester-
ként szolgálja a várost, a 
városiakat. „Ez a szolgálat 
mindig nagyon megtisz-
telő volt számomra, mert 
arra gondoltam, hogy 
visszaadhatok egy keve-
set abból, amit a várostól 
kaptam.” – hangsúlyozta.

Kiemelte, hogy 70 évesen há-
rom szempont motiválta a polgár-
mesteri tisztségért való indulásra: 
az elődök tisztelete, a város szere-
tete és az alkotás öröme.

Egy felszólítást is intézett az 
újonnan megválasztott képvise-
lő-testülethez. „A várost szeretni 
kell, és nem szabad bántani, 
nem szabad ócsárolni, az imázsát 
lerontani, mert a mai internetes vi-
lágban különféle álnevek és hamis 
nevek mögé bújva ez is előfordul. 
Látjuk, olvassuk naponta. Aki ezt 
csinálja, az bántja a várost, és 
lerombolja azt az imázst, amely 
az elmúlt évtizedekben felépült!” 
– húzta alá a polgármester.

Kondora István polgármester 
javaslatára a 2024–2029-es cik-
lusra – immár negyedszer – Dr. 
Máhr Tivadart választották Sárvár 
alpolgármesterének a képviselők 
egyhangú döntéssel. Az alpolgár-
mester az eskütétele után tartott 
beköszönő beszédében kiemelte: 

egy határkő a mai nap, öröm, 
hogy folytathatom a munkát és 
felelősség is, mert a most kapott 
bizalmat meg kell szolgálni. Alá-
húzta: együtt kell munkálkodnunk 
azon, hogy a város jó hírnevét 
megőrizzük. Két dolgot ígért a 
következő öt évre: munkát és 
munkát. 

Az ülés végén dr. Kondora Bá-
lint, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
alelnöke is köszöntötte az újon-
nan felálló testületet, és átadta a 
közgyűlés ajándékát valamennyi 
képviselőnek.

Az ünnepi alakuló ülésen Lo-
vász Adrienn Sárvár ölén című 
saját versét szavalta el, közremű-
ködött továbbá Szilágyi-Varga 
Diána népdalénekes és Dr. Szalai 
Ferencné.� -fr-

Stop táblákat helyeztek ki a 
Celli út és Kútszerhegyi út ke-
reszteződésébe, illetve a Celli 
út és Sótonyi út kereszteződé-
sébe Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester javaslatára, aki ősz 
elején kezdeményezte a táblák 
kihelyezését Böröcz Miklósnál, 
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Vas Váregyei Igazgatóságának 
igazgatójánál.

Az alpolgármester elmondta 
még: Kondora István polgármes-
ter úr a nyár végén arról tájékoz-
tatta a közvéleményt, hogy kiírták 
a közbeszerzést a Sótonyi úti 
körfogalom tervezésére. Miután 

a tervek elkészülnek, még forrást 
kell találni a kivitelezésre is, majd 
ezután indulhat az építkezés. 

– Több baleset is volt az elmúlt 
években ebben a kereszteződés-
ben. A problémát a körforgalom 

megépítése oldhatja meg, de erre 
még várni kell. Addig is szerettünk 
volna valamit tenni a biztonságo-
sabb közlekedés érdekében, bár 
az utak nem önkormányzati, ha-
nem állami fenntartásban vannak 
– fogalmazott Dr. Máhr Tivadar.

A KRESZ-szabályok szerint a 
Stop táblánál a megállás helyét 
jelző útburkolati jel előtt meg kell 
állni, és a keresztező úton érkező 
járművek részére elsőbbséget 
kell adni.

– Kérek mindenkit a közlekedési 
szabályok betartására! Vigyázzunk 
egymásra az utakon! – szólt az 
alpolgármester.

-fr-
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A képviselők dr. Komáromi László 
előtt tettek esküt a díszteremben 
(Fotó: MCs)

Kondora István javaslatára Dr. Máhr Tivadart 
választották alpolgármesternek (Fotó: MCs)

Stop tábla és útburkolati jel is került a 
Sótonyi úti kereszteződésbe (Fotó: MGy)

„ÁLLJ! ELSŐBBSÉGADÁS KÖTELEZŐ!” 

32024. október 25.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Ausztriai testvérvárosunkba, Sonntagbergbe látogatott ok-
tóber 4-e és 6-a között egy sárvári önkormányzati delegáció, 
amelynek a tagjai voltak Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, 
dr. Kondora Bálint, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke, dr. 
Szijártó Valéria címzetes főjegyző, Németh Zsolt és Varga 
Jenő önkormányzati képviselők, valamint a Sárvári Oratórikus 
Kórus tagjai.

A látogatásra a sonntagbergi 
Liederkranz Kórus fennállásának 
120 éves jubileuma alkalmából 
került sor, akik közös ünnepi hang-
versenyt adtak a Sárvári Oratórikus 
Kórussal ezen jeles alkalomból. 
Sárvár ajándékát Dr. Máhr Tivadar 

alpolgármester adta át Maria 
Ebertnek, a kórus elnökének a kon-
certen. A rendezvényt megtisztelte 
jelenlétével Wolfgang Sobotka, az 
Osztrák Nemzeti Tanács elnöke, 
akivel a sárvári delegáció tagjainak 
is volt alkalma beszélgetni.

– Több mint 50 éves testvér-
városi kapcsolat fűz bennünket 
Sonntagberghez, amelyet évről 
évre meg tudunk újítani, a civil 
szervezeteinknek köszönhetően 
tartalommal tudunk megtölteni. 
Ez a mostani látogatás nemcsak 
a jubileum megünneplésére volt 
jó alkalom, de számos városüze-
meltetési és városfejlesztési kér-

désben is tudtunk egyeztetni 
Thomas Raidl polgármester úrral, 
illetve Amstettenben Markus 
Brandstetter alpolgármester úrral 

– mondta Dr. Máhr Tivadar, aki 
hozzátette: köszönöm a Sárvári 
Oratórikus Kórusnak, hogy szín-
vonalas produkciójukkal hozzá-
járultak a testvérvárosi látogatás 
sikeréhez!

A vendéglátóknak köszön-
hetően a sárvári delegáció ki-
rándulhatott is a környéken, 
így Steyrbe és Amstettenbe is 

ellátogattak, az utolsó napon az 
oratórikus kórus tagjaival Waid-
hofenben is jártak.

-fr-

TESTVÉRVÁROSI TALÁLKOZÓ SONNTAGBERGBEN

Thomas Raidl, Németh Zsolt, dr. Kondora Bálint, Maria Ebert, Wolf
gang Sobotka, Varga Jenő, Dr. Máhr Tivadar és dr. Szijártó Valéria

A Sárvári Oratórikus Kórus műsort adott Sonntagbergben (Fotó: SOK)

MEGALAKULT A VAS VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS
A Vas Vármegyei Közgyűlés október 7-én tartotta alakuló 
ülését a Vármegyeháza Dísztermében. Az ülést Marton Ferenc, 
vármegyei képviselő, korelnök nyitotta meg. A Vas Vármegyei 
Közgyűlés elnökének Majthényi Lászlót választották, aki 
immár harmadik elnöki ciklusát kezdte meg.

A választások eredményé-
ről Dr. Galántai Gergely, a 
Területi Választási Bizottság 
elnöke adott tájékoztatást. 
Vas vármegyében 15 köz-
gyűlési mandátumról dönt-
hettek a szavazópolgárok. 
Mintegy 90 ezren járultak az 
urnákhoz június 9-én, a sza-
vazásra jogosultak 63,05%-a. 
A szavazatok 59,07%-át a 
Fidesz–KDNP listája kapta, 
ezzel 10 mandátumot sze-
reztek, 11,22%-ot kapott 
a Mi Hazánk listája, ami 2 man-
dátumot eredményezett. A DK, 
a Momentum és a Közösen Vas 
Megyéért Egyesület 1-1 mandá-
tumot szerzett. 

A közgyűlés tagja lett a Fidesz–
KDNP listájáról: Majthényi László, 
dr. Kondora Bálint, Marton Ferenc, 
Kevy Albert, Gagyi Levente, Dr. 

Glavanics Krisztina, Szijjártó László, 
Polgár Endre István, Belencsák Ist-
ván és Maurer Péter. A Mi Hazánk 
színeiben Giczy József és Dala 
Ferenc lett vármegyei képviselő. 
A DK képviselője Vörösné Budai 
Krisztina, a Momentumé Soós 
Jakab Áron, a Követ képviselője 
Bana Tibor lett. 

A Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnökének Majthényi Lászlót 
választották, aki immár harma-
dik elnöki ciklusát kezdte meg.  
A közgyűlés alelnökei lettek – 
szintén harmadik ciklust kezdve 

– dr. Kondora Bálint és Marton 
Ferenc, illetve társadalmi meg-
bízatású alelnöknek választották 
dr. Melega Miklóst.  

Dr. Kondora Bálint az ülést kö-
vetően értékelte a Vas Vármegyei 
Közgyűlés elmúlt tíz évét.  

– 2014 és 2019 között egy 
nagyon szép és izgalmas időszak 

zajlott, amikor a területfejlesztési 
programnak – amely a várme-
gyének a fő feladata volt az 
elmúlt 10 évben – a végrehajtása 
elkezdődött. 2019 és 2024 között 
próbáltuk ezt a munkát folytatni, 

de nem volt egyszerű öt 
év, sok külső körülmény 
hátráltatta a gördülékeny 
ügymenetet.  Ennek el-
lenére úgy gondolom, 
elsődleges feladatunkat, 
hogy a területfejlesztés a 
vármegyében jól haladjon, 
és legyenek olyan értékek, 
olyan eredmények, ame-
lyekre büszkék lehetünk, 
sikerült megvalósítanunk, 
de vannak még teendők. 
Bízom abban, hogy ez a 

következő öt év lehetőséget ad 
arra, hogy a hátralévő feladato-
kat még megvalósítsuk, az eset-
leges hibákat javítsuk – mondta 
dr. Kondora Bálint.

Az alakuló ülést megtisztelte 
jelenlétével Vámos Zoltán, Vas 
vármegye főispánja.

-fr-

A Vas Vármegyei Közgyűlés alakuló ülésének résztvevői (Fotó: FR)
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JÓTÉKONYSÁGI FŐZÉST SZERVEZTEK VÁGI LÁSZLÓ ÉS 
CSALÁDJA TÁMOGATÁSÁÉRT!

Folytatás az 1. oldalról
A Vági László és családja meg-

segítésére szervezett jótékonysági 
főzésre több mint 30 szervezet, 
hivatásos és önkéntes tűzoltók, a 
Sárvári Nagycsaládosok Egyesü-
lete, a Vas Vármegyei Kormány-
hivatal munkatársai is eljöttek a 
Várparkba. Gulyással, pörkölttel, 
lángossal, süteményekkel, fino-
mabbnál finomabb ételekkel 

várták a csoportok a kilátogató-
kat, ezt kínálták felajánlásokért 
cserébe. 

Programokkal is készültek a 
szervezők, a Celldömölki Ön-
kormányzati Tűzoltóság kötél-
technikai bemutatót tartott, volt 
quadozás is a vár körül a cell-
dömölki tűzoltókkal. Fellépett a 
MIRA Orient Art hastánccsoport, 
a Sárvári Néptánckör Kulturális 
Egyesület és a Crazy Legs Dance 
School hip-hop táncegyüttes is.

Vági László címzetes tűzol-
tó főtörzsőrmester családjával 

együtt látogatott ki a Várparkba, 
és meghatottan köszönte a fel-
ajánlásokat, a feléjük áradó sze-
retetet. Mint mondta, egy vágya 
van, hogy megkapja az új vesét, 
és még sokáig együtt lehessen 
egészségesen feleségével és 3 
kisfiával, akik 1, 4 és 7 évesek.

A rendezvény fővédnöke Kon-
dora István polgármester volt, aki 
azt hangsúlyozta: a Bibliában is 

az olvasható, hogy akin segíteni 
kell, azon összefogással lehet 
a leginkább segíteni. Nem volt 
kérdés számára, hogy a lelkiisme-
retére hallgatva csatlakozzon a 
Vági László támogatására létrejött 
összefogáshoz.  

Vámos Zoltán főispán, a területi 
védelmi bizottság elnöke is ott 
volt a helyszínen, a Vas Vármegyei 
Kormányhivatal 15 munkatársával 
együtt főzött hentestokányt és 
szarvaspörköltet. – Szinte heti 
rendszerességgel van alkalmam 
megtapasztalni azt, hogy milyen 

felkészültséggel, elszántsággal 
dolgoznak értünk a hivatásos és 
önkéntes katasztrófavédők, tűzol-
tók. Ha adódik egy ilyen jótékony 
ügy, ahol egy tűzoltónak és a 

családjának segíthetünk, akkor 
nekünk kötelességünk – még 
ha csak egy kicsi részben is –, de 

visszaadnunk azt a segítséget, 
amit tőlük kapunk – mondta el 
Vámos Zoltán.

A szervezők egy számlaszámot 
is közzétettek Vági László támo-

gatására, ezen keresztül is lehet a 
tűzoltót és családját segíteni.

-fr-

Vági László kollégái körében (Fotó: FR)

A kormányhivatal standjánál Vámos Zoltán főispán (Fotó: FR)

Több kondérban főzték az ételeket a 
baráti társaságok, kollégák (Fotó: FR)

Bővült a térfigyelő kamerák száma
A sárvári képviselő-tes-
tület szeptemberi ülésén 
módosították a közterületi 
térfigyelő rendszerről szó-
ló önkormányzati rendele-
tet, mivel tovább bővült a 
kamerák száma Sárváron.

Utoljára júniusban került sor a 
közterületi térfigyelő rendszerről 
szóló rendelet módosítására a 
térfigyelő kamerák számának 

bővítése miatt.  Így a Széchenyi, 
az Erdély és a Világos utcákba 
egy-egy, míg a Madách utca 
folytatásában lévő közútra, az 
árvízvédelmi és a vasúti töltés 
közötti területre, két kamera 
kihelyezéséről döntöttek.

A szeptemberi ülésen ismét 
módosították a rendeletet, mi-
vel a Berzsenyi Dániel utca 2-4. 
számú ingatlanok közvetlen kör-
nyezetében a közbiztonság és a 

bűnmegelőzés érdekében újabb 
két kamerát helyeztek ki, ezzel 29 
helyszínen 113-ra bővült a kame-
rák száma.

– A tér figyelő kameráknak 
nagyon fontos szerepe van a 
közrend, a közbiztonság és a 
köztisztaság fenntartása, illetve 
az illegális hulladéklerakás vissza-
szorítása érdekében – mondta el 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester.

-fr- 

Kamera vigyázza az Erdély 
utca közbiztonságát

Számlatulajdonos: Vági László
Számlaszám: 11600006-00000000-83982327
IBAN: HU22 1160 0006 0000 0000 8398 2327

Erste Bank Hungary Zrt.
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KÖNYVTÁRPÁRTOLÓK VEHETTEK ÁT OKLEVELET  
A KÖNYVTÁRI NAPOK KERETÉBEN

Az Országos Könyvtári Na-
pok rendezvénysorozata 
keretében köszöntötték 
azokat a sárvári könyv-
tárban, akik támogatják, 
segítik az intézményben 
folyó munkát akár könyvek 
adományozásával, akár a 
programok szervezésében 
való részvétellel.

Október 3-án délután adták 
át a „Könyvtárpártoló tevékeny-
ségért” elismerő okleveleket a 
városi könyvtárban. Bődi Piroska 
könyvtárvezető először Hidegh 
Lászlóné nevét olvasta az okle-

vélről, aki azonban családi okok 
miatt nem tudott részt venni az 
eseményen. Oklevelet vehetett 
át Nagy Judit masszőr, akit a 
könyvtár Egészségklubjában tar-
tott előadásán ismerhettek meg 
a könyvtárlátogatók. 

A Hédi család nevében Hédi 
Zoltánné vette át a könyvtárpár-
toló tevékenységért járó oklevelet.  

A család minden tagja rendsze-
resen látogatja a könyvtár ren-
dezvényeit, és sok-sok könyvet 
is adományoztak már az intéz-
ménynek, ezen túl rendszeresen 
kölcsönöznek is könyveket.

Az átadó után elkezdődött a 
Generációk játékai elnevezésű 
program, amikor is előkerültek a 
társasjátékok, a malomtól az Uno 
kártyáig mindenki találhatott 

magának kedvére való játékot 
– korosztálytól függetlenül – és 
ehhez partnert is ezen az esős 
délutánon, amikor ismét élettel 
telt meg a könyvtár. � -fr-

A sárvári könyvtár idén is 
csatlakozott az Országos 
Könyvtári Napok program-
sorozathoz. Október 1–5. 
között a városi könyvtár 
programokkal, beiratkozási 
kedvezménnyel várta ol-
vasóit. A programhét első 
rendezvénye, hagyományo-
san, a Detektívsarok játék 
megnyitója volt. A játékos 
nyomozásra több mint 100 
gyermek nevezett.

A sárvári könyvtár olvasásnép-
szerűsítő Detektívsarok játékára 
rekordszámú nevezés érkezett a 
sárvári és környékbeli általános is-
kolákból. 36 csapat, több mint 100 
fő indult az egész tanéven át tartó 
játékos nyomozáson, megtelt a 
gyermekkönyvtár a megnyitón.

A gyerekeket Bődi Piroska 
könyvtárvezető köszöntötte, majd 
kezdetét is vette a pontgyűjtés. 

– Idén már 14. éve rendezzük 
meg a Detektívsarok című játékot, 
és nagyon örülünk, mert minden 

képzeletünket felülmúlta, idén 36 
csapat jelentkezett – fogalmazott 
Bődi Piroska, majd hozzátette, 
nagyon fontos számukra, hogy a 
fiatal korosztályt is megszólítsák és 
a könyvtárba csábítsák.

– Nagyon jó kapcsolatunk van 
az óvodákkal, az általános isko-
lákkal, próbáljuk népszerűsíteni 
az olvasást, a könyvek és az írott 
szó hatalmát – emelte ki a könyv-
tárvezető.

Három helyszínen kellett fel-
adatokat teljesíteniük a detektív
csapatoknak, a gyermekkönyv-
tárban csapatbemutató, a zenei 
klubban totó, az olvasóterem-
ben képkirakós feladat várta a 
nevezőket. A feladatmegoldást 
a könyvtár munkatársai pon-
tozták.

A könyvtár minden hónapban 
újabb és újabb nyomokkal készül 
a gyerekeknek. A legtöbb pontot 
gyűjtő játékosok mesterdetektí-
vek lesznek, és értékes ajándékok-
kal gazdagodnak.

sii

KEZDETÉT VETTE A JÁTÉKOS NYOMOZÁS A KÖNYVTÁRBAN 

Sárvári tollforgatók jártak a Könyvklubban

Október 9-én sárvári írók, költők mutatkoztak be a Nádasdy Kulturális 
Központ könyvtárában. A Sylvester Könyvbarátok Klubjában az elmúlt 
évek alatt már sok városi és környékbeli kezdő író, költő mutatkozott 
be. Közülük többeknek megjelent első vagy már második kötete is. 
Az irodalmi klubba most tizenhárman jöttek el, a közönségnek és 
egymásnak bemutatva verseiket, prózai műveiket. Feketéné Dolgos 
Mónika, Szipőcz Judit, Szalayné Fehér Barbara Kjoko, Salamon István, 
Sárközy Erzsébet Eszter, Demi Kirschner, Szalay Róbert, Süle Gyula, 
Salamon Istvánné, Herczeg János, Mórocz Andrea, Pipics János és 
Hencsei Anna írásait ismerhette meg a közönség. A rendezvény kötetlen 
beszélgetéssel, tapasztalatcserével zárult. � Fotó: Sárvári Könyvtár

Az általános iskolás nyomozó tanoncok meg-
töltötték a gyermekkönyvtárat (Fotó: CSz)

Nagy Judit és Hédi Zoltánné könyvtárpártolók (Fotó: MGy)
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Az Evangélikus Egyházközség és a Nádasdy Kulturális Központ 
közös szervezésében nyílt meg Törzsök Jenőné Pászthory Ka-
rolin „Csipke-csodái” című kiállítás a Sárvári Könyvtárban, az 
Országos Könyvtári Napok programsorozat részeként. Pászt-
hory Karolin számára fontos volt az evangélikus egyházhoz 
tartozása, így 2020-ban adományozta hagyatékát az evangé-
likus gyülekezet számára.

Az ünnepi alkalom énekszóval 
vette kezdetét, a Kortárs Keresz-
tény Kórus előadásában két dalt 
hallhatott a közönség. Bődi Piros-
ka könyvtárvezető a megnyitón 
elmondta, a könyvtári napok idei 
mottója „Játszani is engedd!” Jó-
zsef Attila jól ismert verséből idéz 
és valóban, Karola néni – ahogyan 
mindenki szólította – mesterien 
játszott a szavakkal, hiszen sok 
gyermekverset írt, és játszott a 
fonallal is, kezei közül gyönyörű 
csipkecsodák kerültek ki, amik 
szinte megszólaltak.

Pethő Attila evangélikus lelkész 
köszönetét fejezte ki a tárlat meg-
születéséért a Nádasdy Kulturális 
Központnak és munkatársainak, 
valamint Biró Lászlónak, a Sárvári 

Népi Díszítőművészeti Szakkör 
vezetőjének, aki vállalta, hogy 
röviden beavatja az érdeklődőket 
a csipkeverés technikájának rejtel-
meibe. Köszönetet mondott Ko-
vácsné Szabó Nikolettának, hogy 
alaposan utánajárt Pászthory 
Karolin életművének, szívhez szó-
lóan, hitelesen bemutatta szakmai 
pályafutását és ezt a megnyitón 
felolvasta a közönségnek. Pethő 
Boróka, a Gárdonyi iskola 5.c 
osztályos tanulója két, Pászthory 
Karolin által írt gyermekverset 
szavalt el a megnyitón.

Az életrajzi bemutatás során 
kiderült, Karola néni munkái már 
több ízben voltak láthatók a Sárvá-
ri Könyvtárban, de hagyatékként 
most szerepelnek itt először. 

Munkáit hosszú évtizedeken át ki-
tartóan, végtelen türelemmel vé-
gezte. Miután egészségi állapota, 
látása nem engedte, hogy tovább 
alkosson, a belőle kikívánkozó 
művészetet versek formájában 
fogalmazta meg. 

Pászthory Karolin 2020-ban 
adományozta hagyatékát a Sárvá-
ri Evangélikus Egyházközség gyü-
lekezete számára. Karola néni még 
életében meghagyta, hogy nem 
kell hímes tojásként bánni a csip-

kéivel, hiszen ezek mindennapos 
használatra készültek, szolgálja az 
egyházat, a híveket. Pethő Attila 
evangélikus lelkész a kiállításon 
így fogalmazott: – Ez az ajándé-
kozás világossá tette számunkra, 
hogy munkái által nemcsak Karola 
nénire emlékezünk, hanem azokra 
a talentumokra, különleges isteni 
ajándékokra, amik az embert igazi 
kreatív alkotóvá teszik ebben a 
világban.

KA

KIÁLLÍTÁS NYÍLT KAROLA NÉNI „CSIPKE-CSODÁIBÓL”

 

A Nádasdy Kulturális Központ 
szeretettel várja Önt, családját és barátait 
2024. november 8-án (pénteken) 17 órára 

 

a könyvtárba, 
ahol 

 

  EGERSZEGI RITA 

Színek, arcok, tekintetek 
című kiállításának megnyitójára kerül sor. 

 
A kiállítást megnyitja:  

FALUSSY PÉTER 
újságíró 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
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Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Pethő Attila, Biró László, Bődi Piroska és Kovácsné 
Szabó Nikoletta a kiállításmegnyitón (Fotó: MGy)

A könyvtár novemberi programjai
Novemberben ismét várjuk az érdeklődőket a könyvtár 
klubprogramjaira és egyéb rendezvényeire.

November 6-án 11 órától TenTe Judittal: Gerbert Judit foglalko-
zásán 30 percnyi önfeledt játék és ének részesei lehetnek a kicsik.

Ugyancsak 6-án a Zenei klubban „Trombita harsog, ...”  
– A rézfúvós hangszerek világa c. előadásra kerül sor Szélesi Attila és 
Pfeiffer Milán Szilveszter, a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola 
tanárainak tolmácsolásában.

November 8-án Színek, arcok, tekintetek címmel Egerszegi 
Rita, az Újabb kaland a méhekkel c. képzőművészeti pályázat 
felnőtt kategóriájának első helyezettje mutatja be alkotásait az 
érdeklődőknek.

Az AniYume japán klub november 13-án tartja összejövetelét, 
ahol a titokzatos rókadémonok világával ismerkedhetnek meg a 
jelenlévők.

A Sylvester Könyvbarátok Klubjában november 20-án Sze-
líden, mint a szél címmel Gerbert Judit műsorával emlékezünk a 
száz éve született Váci Mihályra.

November 21-én Székely Adrienn, a soproni Waldorf óvoda 
és iskola alapítója invitálja beszélgetésre azokat a családokat, akik 
kíváncsiak egy Waldorf-intézmény mindennapjaira.

Az Egészségklub keretében november 27-én Fürj György 
lelkész, konfliktuskezelő és közösségépítő szakember Konfliktus-
kezelés a gyakorlatban c. előadására várjuk az érdeklődőket.  

Mindenkit szeretettel várunk programjainkra!
A gyermekkönyvtár hétköznaponként 13-17 óráig, a felnőtt és  

a zenei részleg pedig 10-17 óráig tart nyitva. November 9-én és 23-án, 
szombaton is várjuk olvasóinkat 9-13 óráig.
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Szent László

● November 1-jén, Mindenszen-
tek  főünnepén a célba érkezett, 
mennyországba jutott, üdvözült 
halottaink jó példájára emléke-
zünk, és közbenjárásukat kérjük. 
Szentmisék:  7, 9, 11 és 18 órakor. 
Templomunkban az esti szentmise 
végén az összes megholtakért  lu-
cernáriumot, vagyis fényliturgiát 
végzünk és a harangok is értük 
szólnak. A városi temetőben 16 
órakor lesz a városi megemlékezés 
az elhunytakra a szokott módon.

● November 2-án, halottak nap-
ja. Templomunkban reggel 8 és este 
18 órakor lucernáriumos gyászmi-
séket végzünk. Délelőtt 9 órakor 
mondjuk a szokásos gyászmisét a 
városi temetőkápolnában, utána 
sírkőmegáldás. Kérjük, hogy a te-
metőben a szentmise után jelezzék, 
akik sírt szeretnének megáldatni. 
(Teljes búcsú nyerhető  a tisztító-
helyen szenvedő halottaink javára: 
Templomlátogatáskor Mindenszen-
tek  főünnepén, Halottak  napján, 

illetve temetőlátogatáskor novem-
ber 1. és 8. között. A búcsúnyerés 
feltétele: szentgyónás, szentáldozás, 
ima a pápa szándékára (Miatyánk, 
Hiszekegy) és fohászkodás a ha-
lottakért. Katolikus keresztények 
mindenszenteki és halottak napi 
kegyelete nem merülhet ki csu-
pán a temetőlátogatás külsőséges 
nyüzsgésében, hanem a feltámadás 
és az örök élet hitével  imádságos, 
szentmisét és búcsút felajánló 
kapcsolatteremtés is legyen meg 
halottainkkal. Szentgyónásra bizto-
sítunk lehetőséget szentmisék alatt.

● November 10-én, vasárnap 
lesz a Szent Márton-napi lam-
pionos felvonulás. 17 órakor a 
katolikus iskolától lesz az indulás 
a szokott útvonalon. Szeretettel 
hívjuk a gyermekeket családjukkal 
egyházmegyénk védőszentjének, 
Szent Mártonnak jó példáját kö-
vetni, hogy fényhordozók legyünk 
a mai világban is.

● November 16-án, szombaton 
városunk, nagytemplomunk ad 
otthont az egyházmegyei Karitász 
ünnepségnek. 

● Az Egyházmegye adventi 
családi lelki napja városunkban 
lesz november 23-án, szombaton 
a Szent László Katolikus Iskolában, 
melyre szeretettel hívjuk és várjuk 
a helyi családokat is! 

● A plébániahivatal(ok)ban folya-
matosan lehet szentmiseszándéko-
kat íratni az üres helyekre, éljünk a 
lehetőséggel, ne feledkezzünk meg 
élő és elhunyt szeretteinkről! Az 
éves egyházi hozzájárulást (egyházi 
adót) köszönjük, hogy lelkiismerete-
sen rendezik a helyi plébánia felé. 

● Frissült plébániánk honlapja 
(www.sarvarsari.hu; www.ladislas.
hu). Szeretettel ajánljuk figyel-
mükbe.

● Október 27-én, vasárnap 
10 órai kezdettel a református 
testvérekkel közös ünnepi meg-
emlékezést tartunk a református 
templomban. Az istentiszteletet 
koszorúzás követi.

● Október 31-én, csütörtökön, 
reformáció ünnepén 17 órától esti 
áhítatot tartunk a sárvári templo-
munkban.

● November 1-jén, pénteken 
15 órakor Rábapatyon a bogyosz-
lói temetőben, 16 órakor a sitkei 
temetőben, 17 órakor Sárváron a 
városi temető evangélikus kápolná-
jában emlékezünk meg előrement 
szeretteinkről.

● November 3-án, a 9.30-kor 
kezdődő sárvári istentiszteleten 
az úrvacsora közösségébe hívjuk 
gyülekezetünk tagjait.

● November 6-án, szerdán 
tartja a Vasi Egyházmegye havi 
lelkészgyűlését Nádasdon.

● Egyházközségünk főbb hí-
reiről közösségi oldalunkon, a 
facebook.com/SarvarEv címen is 
tájékozódhatnak.

● Vasárnaponként 10 órától is-
tentiszteletet – és ezzel egyidő-
ben gyermek-istentiszteletet 
– tartunk.

● Csütörtökönként 18 óra-
kor  Bibliaórára  várjuk az érdek-
lődőket.

● Október 27-én, vasárnap 10 
órai kezdettel reformáció ünnepi 
istentiszteletet tartunk az evan-
gélikus testvérekkel közösen.

● Lelkészi Hivatal  elérhető-
sége: 30/6786645. Egyházköz-
ségünk a Sár vár i  Református 
Egyházközség Facebook-oldalon 
is elérhető.

● Egyházközségünk honlapcí-
me: sarvarireformatus.hu

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség
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BŰNMEGELŐZÉSI ELŐADÁST TARTOTTAK A SÁRVÁRI NYUGDÍJASOKNAK 

A Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztá-
lya 2024. október 2-án – az Idősek világnapjához kapcsolódóan 
– prevenciós programot szervezett nyugdíjasok és szépkorúak 
részére Sárváron. Az esemény kiemelt témája az online térben 
elkövetett csalások, illetve azok megelőzése volt. Előadást 
tartott a témában Illés István „Ayala” előadóművész, humorista.

A nyugdíjasok számára meg-
hirdetett kiberbiztonsági előa-
dást nagy érdeklődés kísérte, 
a Nádasdy-vár Nyugdíjas Klub 
terme megtelt érdeklődőkkel. A 

megjelenteket Némethné Cseh 
Margit, a Sárvári Nyugdíjas Egye-
sület elnöke és Kondora István 
polgármester köszöntötte.

Az időseknek elsőként Darabos-
né Karba Katalin rendőr alezredes, 

a Vas Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság Bűnmegelőzési Alosztá-
lyának munkatársa tartott rövid 
tájékoztatást. Az idősek sérelmére 
elkövetett bűncselekmények 

leggyakoribb formáiról szólt, 
külön kitérve az online térben 
előforduló csalásokra.

A kiberbiztonsági programon 
Illés István előadóművész, mű-
vésznevén Ayala, nyugállományú 

rendőr alezredes is részt vett, 
előadásában a humor és a zene 
eszközeivel, interaktív módon 
közvetítette a bűnmegelőzési 
ismereteket.

Hétköznapi életünk részévé vált 
az internet és a digitális eszközök, 
ez ugyanakkor veszélyekkel is jár. 
Az előadáson a hamis webáruhá-
zakra, a bankok nevében elköve-
tett csalásokra, a hamis befektetési 
lehetőségekre, a hamis sms és 
e-mail üzenetekre, valamint a va-
gyont ígérő csalásokra is felhívták 
a figyelmet.

Az előadók elmondták, ha 
valaki csalás áldozata lesz, a leg-
közelebbi rendőrkapitányságon 
tehet bejelentést, illetve Szombat-
helyen az Áldozatsegítő Központ 
munkatársai is segítséget tudnak 
nyújtani számukra.

A kiberbiztonsági előadást a Vas 
Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Bűnmegelőzési Alosztálya 
szervezte Sárvár Város Polgárőr 
Egyesülete és a Sárvári Nyugdíjas 
Egyesület segítségével. A program 
a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 
támogatásával jött létre.� sii

Az elmúlt két évben jelentős fejlesztéseket indított a Szom-
bathelyi Egyházmegye a Szent Piroska Katolikus Óvodában. 
Szakaszos ütemben újulnak meg a csoportszobák, elkészült a 
tornaszoba, kialakításra került egy gazdasági rész, és tervben 
van a pedagógiai blokk felújítása is. Az intézmény a városi bál 
adományából fejlesztőeszközökkel is gazdagodott idén.

A Szent Piroska Katolikus Óvo-
dában megvalósult fejlesztéseket 
Gerseyné Farkas Tünde intéz-
ményvezető mutatta be a város 
vezetőinek. A bejáráson részt vett 
Kondora István, dr. Szijártó Valéria 
és Dr. Máhr Tivadar, valamint 
jelen voltak a városi bál szervezői, 
Mórocz Zsolt és Savanyú Gábor. 

Az intézményvezető elmondta, 
a hatból három óvodai csoport-
szoba a hozzá tartozó mosdók-
kal együtt megújult, elkészült a 
tornaszoba, egy gazdasági rész, 
a tálalókonyha, öltözők és egy 
takarítószertár.

A tervek szerint a felújítások 
ebben a nevelési évben is foly-

tatódnak, a katolikus óvodában 
újabb csoportszobák újulnak 
meg, kialakításra kerül egy pe-
dagógiai blokk nevelői szobával, 
könyvtárral, pedagógus-öltözővel, 
fejlesztőszobával, gyógypedagó-
giai fejlesztőszobával.

A 2024. évi városi bálon ös�-
szegyűlt 1,2 millió forintnyi ado-
mányból ezúttal a Szent Piroska 
óvoda kapott fejlesztőeszközöket, 
amelyek most, a tornaszoba el-
készültével kerülhettek végleges 
felhasználási helyükre. Az óvoda 
többfunkciós mozgásfejlesztő 
készlettel, mozgáskoordinációs 
készségfejlesztő eszközökkel gya-
rapodott.

– Hálás szívvel gondolunk mind-
azokra, akik hozzájárulásukkal 
szerették volna támogatni a Szent 
Piroska Katolikus Óvoda kisgyer-
mekeit. Jézus szerint is nagyobb 
boldogság adni, mint kapni. Köszö-
nöm szépen a szervezőknek, Sárvár 
város képviselő-testületének, a 
támogatóknak, a résztvevőknek 
az önzetlen segítségét – fejezte ki 
köszönetét Gerseyné Farkas Tünde.

Kondora István a bejáráson ki-
emelte, az intézmény megújulása 
a sárvári gyerekek javát szolgálja. 

– Az egyház valóban nagyon 
szépen újította fel, komoly pénzt 
fektetett bele, és igazi jó gaz-
dája ennek az intézménynek 
is – fogalmazott a polgármester. 
Örömének adott hangot, hogy a 
megújuláshoz a városi bál adomá-
nya is hozzá tudott járulni. 

Mórocz Zsolt és Savanyú Gábor, 
a bál szervezői a bejáráson beje-
lentették, hogy 2025-ben is lesz 
városi bál, a dátumot január 18-ra 
tűzték ki.�

� sii

Az új tornaszobában kaptak helyet a mozgásfejlesztő eszközök (Fotó: CSz)

Illés István „Ayala” hasznos tanácsokkal látta el az időseket (Fotó: CSz)

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

MEGÚJUL A SZENT PIROSKA ÓVODA 
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Számos teendővel, de rendben elkezdődött a 2024/2025-ös 
tanév a Szent László Katolikus Általános Iskolában. Beiratko-
záskor sok szülő választotta az intézményt, így szeptember-
ben magas létszámú első osztályokat indíthattak.

Tanévkezdő körképünket a Szent 
László Katolikus Általános Iskolában 
nyitottuk, ahol Ördög Tibor tájé-
koztatta lapunkat a 2024/2025-ös 
tanév híreiről, eseményeiről.

Az igazgató elmondta, hogy 
beiratkozáskor sok szülő válasz-

totta a katolikus iskolát, így magas 
létszámú osztályokat tudtak indí-
tani szeptemberben.

– Szokás szerint két első osztályt 
indítottunk, az egyikben 26-an, a 
másikban 27-en vannak, úgyhogy 
nagyon büszkék vagyunk, hogy 

ilyen sok szülő bízta ránk a cse-
metéjét. Az egyik első osztálynak 
Tomorné Horváth Henrietta az 
osztályfőnöke, a másiknak pe-
dig Tallós Ágnes tanító néni. A 
hagyományoknak megfelelően 
Szent Márton ünnepén lesznek a 
hivatalos befogadó nyilatkozatok, 
talentumos levelek átadva az első-
söknek – tájékoztatott az igazgató.

A Szent Márton-napi lampio-
nos felvonulás november 10-én, 
vasárnap este lesz, amelyre sok 
szeretettel várják az óvodásokat.

A katolikus iskola egyik kiemelt 
célja az, hogy olyan tudásközpon-
tú iskolát teremtsen, amelyben a 
tanulók biztos alapismereteket 
szereznek és egyéni adottsága-
ikat is kibontakoztatják. Ehhez 
pedig minden feltétel adott az 
intézményben, a szakkörkínálattól 
kezdve, a korszerű infrastruktúráig.

– Iskolánkban, mint minden 
évben, nagy hangsúlyt fektetünk 
a gyerekek nyelvoktatására, az 

informatikai oktatásukra. A nyelv-
oktatás első, második és harma-
dik évfolyamban még szakköri 
keretben, a negyedik osztálytól 
pedig órarendi keretben folyik. Az 
informatikaoktatást levitték ötödik 
osztályról harmadik osztályra. Van 
egy nagyon szép új, néhány éves 
tantermünk, valamint a kormány 
tablettel, illetve notebookkal látja 
el a tanulókat. Ezt elég sok tanuló 
igényli nálunk is – fogalmazott.

Ördög Tibor arról is beszélt, 
hogy a tanév folyamán szeretnék 
a beiskolázási teendőket minél 
profibban és gördülékenyebben 
megvalósítani, hogy minél több 
óvodás szülő, illetve gyermek 
ismerkedhessen meg az iskolával. 
A nagycsoportos óvodásoknak 
szóló Mocorgó foglalkozások már 
el is indultak, első alkalommal szü-
lői fórumot, második alkalommal 
játékos, interaktív foglalkozást 
tartottak.

sii

Pályaválasztási és Képzési Kiállítást 
tartottak Szombathelyen

53 KISELSŐS KEZDTE MEG TANULMÁNYAIT A KATOLIKUS ISKOLÁBAN 

Huszonhatodik alkalommal tartottak Pályaválasztási és Kép-
zési Kiállítást Szombathelyen. A Haladás Sportkomplexum-
ban a 6-7-8. osztályosok, valamint szüleik és pedagógusaik 2 
napon keresztül 3000 m²-en ismerkedhettek meg a vármegye 
összes középfokú oktatási intézményével.

A pályaválasztási kiállítást Vámos Zoltán főispán nyitotta meg, beszé-
dében megköszönte a kiállító oktatási intézmények innovatív ötleteit.

Idén több mint 40 kiállító, 8 előadás és különböző szórakoztató 
programok várták a kiállításra érkezőket.

Az eseményen valamennyi sárvári középiskola képviseltette magát, 
bemutatkozott a Barabás György Műszaki Szakképző Iskola, a Sárvári 
Tinódi Gimnázium és a Sárvári Turisztikai Technikum is. Látványfőzést 
tartott a kiállításon a Park Inn Hotel Sárvár és az Ensana Hotel.

Lampionos felvonulás

Szeretettel várjuk az óvodás gyermekeket,
szüleiket és minden érdeklődőt a katolikus

iskola hagyományos 

Szent Márton - napi  
lampionos

felvonulására.

Időpont: 2024. november 10. (vasárnap)
Gyülekező 17.00 órától az iskola bal

oldali kapujánál

Helyszín: Szent László Katolikus
Általános Iskola

Sárvár, Dózsa Gy. u. 28 - 30. 

Az óvodásokat
ajándék

lampionokkal
várjuk .

Lampionos felvonulás

Szeretettel várjuk az óvodás gyermekeket,
szüleiket és minden érdeklődőt a katolikus

iskola hagyományos 

Szent Márton - napi  
lampionos

felvonulására.

Időpont: 2024. november 10. (vasárnap)
Gyülekező 17.00 órától az iskola bal

oldali kapujánál

Helyszín: Szent László Katolikus
Általános Iskola

Sárvár, Dózsa Gy. u. 28 - 30. 

Az óvodásokat
ajándék

lampionokkal
várjuk .
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A Sárvári Turisztikai Technikumban két osztályban 45 diák 
kezdte meg a turizmus-vendéglátás ágazati alapoktatást. Új-
donságot nem csak számukra, de minden évfolyamnak tartogat 
a 2024/2025-ös tanév. A 10. évfolyamosok ágazati vizsgára 
készülnek, a 11. évfolyamos diákok ebben a tanévben kezdik 
meg a külső gyakorlatukat, a 12.-esek érettségi vizsgára, a 13. 
évfolyam technikusi vizsgára készül.

Már intenzíven zajlik a munka 
a Sárvári Turisztikai Technikum 
szaktantermeiben. Szeptember-
ben megkezdődött az új tanév, 
és folytatódott a turisztikai techni-
kusok, a vendégtéri, a szakács és a 
cukrász szaktechnikusok képzése 
az iskolában. Hevér Mihályné in-
tézményvezető elmondta, szinte 
minden évfolyam számára tar-
togat valami újdonságot az idei 
tanév. 

– Ebben a tanévben az a kü-
lönlegesség, hogy az új típusú 
szakképzésre járó diákjaink most 
lettek 5. évfolyamosok, tehát ők 
azok, akik ebben a képzési rend-
szerben először fognak végezni. 
Egyszerre kapnak érettségi bizo-
nyítványt és technikusi oklevelet. 
Nekünk is nagyon érdekes, hogy 

ez az ötéves munka hogyan zárul, 
milyen eredményt fognak elérni, 
hogyan sikerül a továbblépés – 
fogalmazott.

A 2024/2025-ös tanévben is két 
osztály indult az intézményben, 
45 diák kezdte meg szeptember-
ben a turizmus-vendéglátás ága-
zati alapoktatást Sárváron. Hevér 
Mihályné kiemelte, már a 9. és 10. 
osztályban is fontos készségeket 
kell elsajátítaniuk a tanulóknak.

– A kilencedik évfolyamon ha-
gyományosan két osztályt iskoláz-
tunk be. Ők még nem szakmát vá-
lasztottak, 10. évfolyam után kell 
eldönteni, hogy a négy lehetséges 
szakma közül melyik tetszik legin-
kább. Fontos ez a két év, hiszen a 
végén ágazati alapvizsgát tesznek, 
aminek az eredménye beleszámít 

a technikusi eredményükbe, tehát 
tétje van – hangsúlyozta.

Az intézményvezető elmondta, 
a 11. évfolyamban az az érdekes-
ség, hogy elkezdődik a külső gya-
korlóhelyen a féléves, tömbösített 
képzés. Április 1-jétől a diákok 
megkezdik a munkát a duális 
partnereknél, és október 1-jéig 
munkavállalóként, szakképzési 
munkaszerződéssel konkrétan 
megismerkednek a választott 
szakterületükkel a gyakorlóhelyen.

Hevér Mihályné rámutatott, a 
szakképzésben tanuló diákoknak 

jó lehetőséget jelent, és jó moti-
vációt ad, hogy a tanulmányi ered-
ményüktől függően ösztöndíjat 
kapnak, havi 25 ezer forinttól 59 
ezer forintig terjedően. A gyakor-
lati idő alatt pedig munkabér jár 
a fiataloknak.

A tanévkezdés kapcsán el-
mondta továbbá, hogy idén is 
zavartalanul indult a tanév az in-
tézményben. Új feladatot adott a 
mobiltelefonok iskolai használatá-
nak korlátozása, de alkalmazkodni 
tudtak a jogszabályokhoz. 

sii

SOK ÚJDONSÁGOT TARTOGAT A TANÉV A TECHNIKUSOKNAK

A tanétteremben a terítést és a felszolgálást 
is megtanulják a diákok (Fotó: CSz)

NEMZETKÖZI ELISMERÉST KAPOTT A TDM ZÖLD ALKALMAZÁSA
Sárvári jó gyakorlat is fel-
került a Green Destinations 
Top 100 Stories listájára. A 
szakmai bizottság a fürdő-
város GoGreen alkalmazá-
sát találta kiemelkedően 
inspiráló példának.

A Green Destinations Top 100 
Stories verseny évről évre ös�-
szegyűjti a világ minden tájáról a 
100 legjobb, jó gyakorlatokat be-
mutató történetet a fenntartható 
turizmus területéről, hogy azok 
inspiráló példaként szolgáljanak 
a szakmának és az utazóknak 
egyaránt. A turisztikai célpontok 
így minden évben lehetőséget 
kapnak, hogy bemutassák a tör-
téneteiket, megosztva, hogyan 
kezelik a környezetvédelem, a 
társadalmi egyenlőség, a kulturális 
örökség megőrzése és a gazda-
sági életképesség kihívásait a 
turizmusban. A listára beválasztott 
történetek közzétételével a deszti-
náció menedzsment szervezetek 
elismerést és kitüntetést kapnak 

azokért a megoldásokért, amiket 
a fenntartható fejlődéssel kapcso-
latos kihívásokra és problémákra 
adott válaszként valósítottak meg. 

A Sárvár Tourist és TDM Non-
profit Kft. a GoGreen alkalmazásá-
val került a 2024-es lista legjobbjai 
közé.

A GoGreen egy újszerű aktivitás, 
amiben a felhasználó olyan tippe-
ket generálhat magának, amivel 
zöldebbé teheti a sárvári utazását 
– mondja Haller Ferenc, a sárvári 

TDM ügyvezetője. Az alkalmazás 
ráadásul arra is lehetőséget kínál, 
hogy a tippeket akár közösségi 
oldalon is megosszuk. Így azok, 
akik másokat is szeretnének bá-
torítani a „zöldebb” utazásra, ezt 
könnyedén megtehetik. A felület 
egyébként hat nyelven érhető el. 

Illetve egyes tippekhez bővebb, 
blogpost jellegű tájékoztató is 
kapcsolódik.

Haller Ferenc elárulta azt is, 
hogy a GoGreen sikere arra mo-

tiválta a TDM-et, hogy az alkal-
mazást továbbfejlessze. Ami egy 
nemzetközi pályázatnak hála a 
közeljövőben meg is valósul-
hat. A bővítés egy gamifikációs 
pluszt ad majd az aktivitáshoz. 
Ez azt jelenti, hogy azok, akik a 
sárvári utazásuk alkalmával meg 
is teszik a zöld lépéseket, ponto-
kat szerezhetnek. Az így szerzett 
pontokat pedig ajándékokra és 
helyi kedvezményekre válthatják 
majd.

Az ügyvezető az elismeréssel 
kapcsolatban elmondta: „Óriási 
eredmény számunkra, hogy glo-
bális összevetésben egy viszony-
lag kis magyar desztinációként 
felkerültünk a top 100-as listára.”

Százhetven desztináció, ezen 
belül 65 európai térség verseny-
zett idén, hogy fenntarthatósági 
projektje felkerüljön a Green 
Destinations Top 100 Stories listá-
jára. Négy magyar díjazottja lett a 
versenynek, Sárvár mellett Veszp-
rém, Esztergom és Tokaj-Hegyalja 
projektje.
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MEGNYÍLT PAYRITS  
ROBERTINA KIÁLLÍTÁSA 
Napcsókolta világ címmel nyílt meg Payrits Robertina első 
önálló kiállítása a Nádasdy-vár Folyosógalériáján. 

A megjelenteket Takács Zol-
tán Bálint, a Nádasdy Kulturális 
Központ igazgatója köszöntötte, 
majd Ódor Kristóf, a Koncz János 
Alapfokú Művészeti Iskola klarinét- 
tanára adta elő Kovács Béla: Hom-
mage à Kodály című művét. 

A kiállítást Takács Zoltán Bálint 
nyitotta meg, aki elmondta, hogy 
a kiállítás egy utazásra hívja a 
nézőt. Ez az utazás lelki és érzelmi 
utazás, mely a képekről sugárzik. 
A művészet mindig mondani 
akar valamit. A kiállításmegnyitó 
mindig ünnep, az alkotónak, 
hogy megmutathatja magát, és a 
nézőnek is, mert újat lát. 

Ezt követően az alkotót nő-
vére, Pappné Payrits Renáta 
méltatta. Payrits Robertina kö-
szönetet mondott a kiállítás le-
hetőségéért, valamint a megje-
lenteknek, hogy nagy számban 
eljöttek első önálló kiállítására. 

Elmondta, hogy az elmúlt öt 
évben kezdett el jobban fog-
lalkozni a festéssel, ezen belül 
is a tájképek állnak a festményei 
középpontjában.

A kiállítás november 30-áig 
tekinthető meg a Nádasdy-vár 
Folyosógalériáján hétfőtől vasár-
napig 9–18 óráig.

TRG

December 1. 17:00	 Sárvári Vonósok koncertje  December 1. 17:00	 Sárvári Vonósok koncertje  
a Szent László-templombana Szent László-templomban

December 7. 15:30	 Sárvári Mikulás, az adventi koszorú December 7. 15:30	 Sárvári Mikulás, az adventi koszorú 
második gyertyájának meggyújtása,  második gyertyájának meggyújtása,  
Alma együttes a Posta térenAlma együttes a Posta téren

December 7. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  December 7. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  
a Tubize térena Tubize téren

December 8. 18:00	 ISIS Big Band koncertje a Sárvár ArénábanDecember 8. 18:00	 ISIS Big Band koncertje a Sárvár Arénában
December 14. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  December 14. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  

a Tubize térena Tubize téren
December 14. 17:30	 Adventi programok a Posta térenDecember 14. 17:30	 Adventi programok a Posta téren
December 15. 17:00	 Fábry Sándor estje a ZeneHázában	December 15. 17:00	 Fábry Sándor estje a ZeneHázában	
December 21. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  December 21. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  

a Tubize térena Tubize téren
December 21. 17:00  	 A Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal December 21. 17:00  	 A Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal 

Egyesület idén is megszervezi Egyesület idén is megszervezi 
gesztenyesütését a Posta térengesztenyesütését a Posta téren

December 21. 17:30	 Adventi programok a Posta téren December 21. 17:30	 Adventi programok a Posta téren 
GyertyagyújtásGyertyagyújtás

November 1.   	 Mindenszentek napja
November 9. 18:00 	 FOUR SIDES koncertje a ZeneHázában
November 16. 18:00	 Pedagógus Női Kar jubileumi 

hangversenye a ZeneHázában
November 23. 18:00	 SOK koncert a Szent László-templomban
November 29. 18:00	 Shakespeare összes a ZeneHázában
November 30. 16:00	 Kertvárosi Advent és gyertyagyújtás  

a Tubize téren
November 30. 17:00	 XIX. Mazsorett Gála a Sárvár Arénában
November 30. 17:30	 Sárvári Advent kezdete a Posta 

téren. Ökumenikus gyertyaszentelés, 
polgármesteri köszöntő. Zenés programok 
a színpadon, kézműves vásár és 
gyerekjátékok minden adventi szombaton 
16 órától

SÁRVÁRI RENDEZVÉNYEK, 
JELES NAPOK

2024. november – december

Pappné Payrits Renáta, Payrits Robertina és 
Takács Zoltán Bálint (Fotó: TRG)

A Pedagógus Női Kar 55. évfordulóját ünnepli!
Nagyon mozgalmasan telt ez az év a kórus számára, fennállásuk 

óta talán idén koncerteztek a legtöbbet, ami sok gyakorlással és 
még több örömmel járt – tudtuk meg Hallerné Horváth Márta 
karnagytól, aki lapunknak elmondta, merre jártak a közelmúltban: 
szeptember 23-án a Szent Miklós-templomban énekeltek a Via 
Sacra, templomok éjszakája rendezvény részeként, október 20-án 
Budapesten, a Nemzeti Galériában adtak koncertet. 

Ez a különleges év további fellépéseket tartogat számukra, me-
lyekre nagy erővel készülnek. November 16-án tartják jubileumi 
koncertjüket a ZeneHázában, ami egy kívánság koncert is egyben. 
A kórus tagjainak kedvenc dalaiból válogat a műsor, készülnek kü-
lönleges művekkel és meglepetéssel is. Megtiszteltetés számukra, 
hogy jelen lesz Balázs Árpád zeneszerző, külön zenei blokk hallható 
majd a műveiből. 

A Pedagógus Női Kar az 55. jubileum tiszteletére készít egy 
kiadványt, ami a kórus elmúlt 5 évét mutatja be képekben. Az 
év utolsó hónapja sem telik koncertezés nélkül, a vasvári Városi 
Vegyeskarral adnak közös adventi koncertet december 14-én a 
Szent László-templomban. � KA

Jótékonysági koncert az óvodásokért
Jótékonysági koncert lesz a Vármelléki Óvoda alapítványainak 

támogatására, a jegyek már októbertől megvásárolhatók.
A koncert megszervezését Szabó Imréné, a Sárvári Vármelléki 

Óvoda óvónője kezdeményezte, akinek már régi vágya volt, hogy 
ilyen módon támogassa az intézmény alapítványait, ezen keresztül 
a sárvári és környékbeli gyerekeket. Már tavasszal felvette a kap-
csolatot a szombathelyi Isis Big Band Együttessel, akik első szóra 
elfogadták a felkérést. 

Sok szeretettel várják az érdeklődőket, támogatókat december 
8-án 18:00 órára a Sárvár Arénába, ahol az Isis Big Band koncertje 
mellett egy adventi vásárt is tartanak, az óvónők és a szülők saját 
készítésű ajándéktárgyai kerülnek ki az asztalokra. 

A jegyek megvásárlásával a Sárvári Vármelléki Óvoda több alapít-
ványát is támogathatjuk: az Óvó Kezek, a Gyermekeinkben a jövő 
és az ŐzMaMó alapítványokat. A támogatói jegyek már októbertől 
elérhetőek a sárvári Tourinform irodában nyitvatartási időben. 

A befolyt összegből a tervek szerint a Sárvári Vármelléki Óvoda 
és tagintézményeinek eszközállományát bővítik, a gyerekeknek 
szervezett programokat finanszírozzák.� KA
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A BELÉPÉS TÁMOGATÓI JEGGYEL LEHETSÉGES, AMELYET 2024. SZEPTEMBER 15-TŐL 
3.500 FT-ÉRT VÁLTHATNÁK MEG A TDM IRODÁBAN (SÁRVÁR, KOSSUTH TÉR 8.), 

VALAMINT ONLINE A SOK.INFO.HU/JEGY LINKEN.
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Az ISA Haladás állta útját  
a győzelmi sorozatnak 

Örömjátékot láthatott  
a hazai közönség

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

október 31-én és november 7-én, 
csütörtökön 17 órakor

Széles hűtött üdítő- és sörválasztékkal várjuk Önöket!

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Tinódi utcai üzletünk kínálatából: 
Soproni 0,5l  ................. 349 Ft/db + Visszaváltási díj  798 Ft/l
Heineken 0,5l  ...........................................419 Ft/db  838 Ft/l
Kőbányai 0,5l   .............. 318 Ft/db + Visszaváltási díj  636 Ft/l 
Salvus Gyógyvíz 1,5l ..... 890 Ft/db + Visszaváltási díj  593 Ft/l

ÜZLETEK

Az NB II-es női kézilab-
da-bajnokság A csoportjá-
nak 3. és 4. fordulójában is 
győzni tudott a Sárvárfürdő 
Kinizsi. Október 5-én hazai 
közönség előtt bizonyított a 
csapat, majd október 13-án 
a Lipót Pékség otthonában 
aratott sikert.

A szezon első hazai mérkőzésén 
a KK Ajka KFT csapatát fogadták a 
lányok a Sárvár Arénában.

A mérkőzést mindkét csapat 
kapkodóan, sok hibával kezdte. 
Szerencsére a hazaiak nyugodtak 
meg előbb, magukhoz ragadták a 
kezdeményezést és az első játékrész 
derekán már 5 góllal vezettek (10–
5). Az Ajka ugyan próbált változtatni 
a védekezésén, ám a Sárvárfürdő 
jól alkalmazkodott ehhez: több-
féle támadás-variációt kipróbálva 
növelte előnyét, a szünetre pedig 
már magabiztos hétgólos előnnyel 
vonulhattak a sárváriak.

A második félidő egyértelmű ha-
zai fölényt hozott, a keret minden 
játékosa lehetőséget kapott, és 
igazi örömjátékot láthatott a szép-
számú, a Kinizsit lelkesen buzdító 
publikum.

Skoda Bence edző értékelésében 
elmondta, az Ajkát sérülések hátrál-
tatták, hazai pályán ez egy kötelező 
győzelem volt a Kinizsinek.

Végeredmény: Sárvárfürdő Kini-
zsi–KK Ajka Kft. 34–24 (17–10)

A 4. fordulóban a Lipót Pékség-
gel találkozott a Sárvár. Az első 
félidő hajrájáig ugyan fej-fej mel-
lett haladtak a csapatok (25. perc: 
13-14), ám a Kinizsi szép lassan fö-
lénybe került, és így a szünetre már 
négygólos előnnyel vonulhatott. 

A második félidőben a Sárvár 
rendkívül meggyőzően játszott, 
esélyt sem adva ellenfelének.  
A lányok két ponttal tértek haza a 
Lipóti Sportcsarnokból.

Végeredmény: Lipót Pékség–
Sárvárfürdő Kinizsi 27–38 (15–19)

Sorozatban harmadik győzelmét húzta be a Sárvár FC a Vas 
Vármegyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság 7. fordulójában, a 
Csepregi SE ellen. A győzelmi menetelés a 8. fordulóban megsza-
kadt, az ISA Haladáson nem találtak fogást a sárvári labdarúgók.

A Sárvár FC október 5-én, 
szombaton hazai pályán fogadta 
a Csepregi SE csapatát. A Sárvár 
már az 5. percben megszerezte 
a vezetést. A mérkőzés félidejé-
ben már három gól volt a hazai 
csapat előnye, amit a második 
félidőben még eggyel növelni 
tudott.  A félidő utáni gyors 
negyedik sárvári gól ráadásul 
csepregi öngól volt.

Végeredmény: Sárvár FC–Csep-
regi SE 4–0 (3–0)

Gólszerzők: Csákvári Zsolt, Fider 
Ádám, Ódor Bálint, Kótai József 
(öngól)

A 8. forduló nagy rangadót 
hozott, két erős csapat, az ISA Ha-
ladás és a Sárvár FC csapott össze. 

A Sárvár győzelmi esélyei hamar 
szertefoszlottak, a 10. percre már 
3–0-ás előnyt alakított ki a hazai 
csapat. A második félidőben sike-
rült szorosabbá tenni a mérkőzést, 
de a szombathelyiek győzelmét 
semmi sem veszélyeztette.

Végeredmény: ISA Haladás– 
Sárvár FC 5–3 (4–0)

Gólszerzők: Ódor Bálint, Varga 
Ákos, Potyi Gábor

A Sárvár FC felnőtt kerete októ-
ber 16-án egy kupamérkőzést is 
játszott, a másodosztályú SCHOTT 
Lukácsháza SE csapatát 0–6 arány-
ban győzte le idegenben.

Gólszerzők: Ódor Bálint 2x, 
Varga Marcell, Csákvári Zsolt, Potyi 
Gábor, Piros Dominik

Izgalmas mérkőzéseket játszott a Rábasömjén
A Vas Vármegyei III. osztályú labdarúgó-bajnokság 8. fordulójában 
a Rábasömjéni TC Jákfán vendégeskedett. Egy igazán izgalmas, 
tipikus egygólos mérkőzés volt, de sajnos a Rábasömjén jött ki 
belőle vesztesen. Jákfa–Rábasömjén 1–0. 

A következő hétvégén a Rábasömjén az Izsákfát fogadta. A mér-
kőzés során nagyon sok helyzetet dolgoztak ki, de ebből csak kettőt 
tudtak értékesíteni. Szerencsére ez is elég volt a győzelemhez. Rá-
basömjén–Izsákfa 2–1. Gólszerzők: Verebélyi Dominik, Szalai Zoltán.
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Női labdarúgóink is meg-
kezdték a 2024/2025-ös 
szezont. Az Aranylábú 
Vastyúkok a Szombathely 
Városi Kispályás Labdarú-
gó-bajnokságban szere-
pelnek, címvédőként vág-
tak neki az újabb évadnak.

Nyolcadik bajnoki szezonját 
kezdte meg szeptemberben 
az Aranylábú Vastyúkok Sport
egyesület. A hatszoros bajnok 
motiváltan vágott neki az újabb 
kihívásnak, a cél a címvédés és a 
hetedik korona elhódítása. 

Az első fordulóban a SzaSza Piz-
za csapatával találkoztak a lányok. 
Nem sikerült jól a kezdés, 3 gólos 
hátrányba került a csapat. A meccs 
utolsó részében elkezdték a fel-
zárkózást, de sajnos az egyenlítés 
nem sikerült.

Aranylábú Vastyúkok SE–SzaSza 
Pizza 2–3

Az elvesztett bajnoki mérkőzés 
után a csapat azzal az elhatáro-
zással vonult le a pályáról, hogy 
tanuljon a meccsből, és a második 
fordulóban győzelemmel térjen 
vissza.

Ez így is lett, a bajnokság 2. 
játéknapján két mérkőzést is ját-
szottak a Vastyúkok, és mindkettőt 
sikerre vitték.

Aranylábú Vastyúkok SE–Nagy-
lengyel SE 3–1

Aranylábú Vastyúkok SE–Gerse-
karát SE 5–1

– Nagyon fontos 6 pont, szép 
volt, csajok! Ezen az úton tovább, 
csak a Vastyúkok! – kommentálta 
az eredményt Jobb Szilvia, az 
egyesület elnöke a csapat közös-
ségi oldalán.

sii

Újra pályán az Aranylábú Vastyúkok

Dupla sikert arattak a Vastyúkok a 2. játéknapon 
(Fotó: Aranylábú Vastyúkok SE)

Három vereség, egy 
győzelem a tekéseknél

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@invitel.hu

Az NB I-es tekebajnokság 6. fordulójában egyik sárvári csapat-
nak sem sikerült győzelmet aratnia. A 7. fordulóban a Sárvári 
Kinizsi SE gyűjtött 2 pontot. 

A 6. fordulóban a Fülöp Boro-
zó és Zöldfa Italker TSE a Pápai 
Vasas TK I. csapatának vendége 
volt és 6–2-es vereséget szenve-
dett vendéglátójától. A Sárvári 
Kinizsi Kék Golyó a Rába ETO 
Győr SE-t fogadta az arénában. 
A győriek 5,5–2,5-re győztek a 
hazaiak ellen.

A Fülöp Borozó és Zöldfa Italker 
a Szentgotthárdi VSE II-es csapatát 

fogadta a 7. fordulóban. A dél-vasi 
együttes 6–2-re győzte le sárvári 
vendéglátóját. 

A Sárvári Kinizsi SE-t a Csákány-
doroszlói TE fogadta. A Sárvár 6–2-
es győzelmet aratott vendéglátói 
felett. A két sárvári csapat a 7. for-
dulót követően egymás mögött 
helyezkedik el a tabellán, a Kinizsi 
a 8., a Fülöp a 9. – eggyel kevesebb 
lejátszott mérkőzéssel.

A Sárvári Kinizsi SE felnőtt és ifjúsági tekecsapata (Fotó: Sárvári Kinizsi SE)

Győzelemmel nyitottak a sárvári kosarasok
Októberben elstartolt a Szombathely városi-városkörnyéki férfi 
kosárlabda-bajnokság. A 2024/2025. évi bajnokságra 10 csapat 
adta le nevezését, köztük a Sárvári Amatőr Kosarasok Klubja.

Október 11-én hazai pályán kezdte meg szereplését a Sárvár.  
A Büki TK csapatát fogadta a Sárvár Arénában. A találkozó első féli-
dejében elhúztak a vendégek, de a második félidőben felzárkózott 
és fordítani tudott a S.A.K.K. Az első bajnoki mérkőzés hazai sikerrel 
zárult: S.A.K.K.–Büki TK 50–46.
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SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

✆ 95/326-510 Sárvár, Batthyány út 40. (a körforgalomnál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17, szo: 9–12

Rendelje meg parkettáját, és mi pár napon belül 

                                             Sárvár és környékén!

SIMON-JÚDÁS NAPI 
SZŐNYEG- ÉS 

PARKETTAVÁSÁR
Október 26-án, szombaton!

-15% -15% 
KEDVEZMÉNY 
KEDVEZMÉNY 

MINDENRE!!!MINDENRE!!!

Kedvezményünk az aznap megrendelt termékekre is érvényes!

INGYENESEN házhoz szállítjuk

Sárvár, Hunyadi utca 23.
https://platan-etterem.metro.rest/

facebook.com/platansarvar
06 95 312 280

Na és persze, továbbra is szeretettel vár 
az Új, de mégis a régi Platán Örömkonyha, 

ahol örömmel főzünk, NEKED! 

Ahogy már köztudott, nemcsak éttermünkben, 
hanem a Platán „kismalacában”, a KÉK MALAC 

FOOD TRUCK-ban is találkozhattok velünk, 
és a különleges, ropogós, 

sült és tépett malacos 
zsömléinkkel is! Keressetek 

minket megszokott 
helyünkön, a templom 

szomszédságában!

Például a környék legnagyobb rántott húsa és 
a legfi nomabb forralt rosé bora vár minden vásári napon, 

október 25-én és 26-án!!

A november 8-tól 16-ig tartó 
MÁRTON-NAPI LIBANAPOKRA 

már várjuk a foglalásokat!

Közeleg a Simon�Júdás napi vásár!Közeleg a Simon�Júdás napi vásár!
Sok fi nomság várja a vásár forgatagából kievickél�ket!Sok fi nomság várja a vásár forgatagából kievickél�ket!

FOLYTATÓDJON AZ �SZ AZ ÚJ PLATÁN ÖRÖMKONYHÁVAL!!!

Különleges, de mégis 
a megszokott ízek és 

fi nomságok 
várnak a liba csőrétől 

a talpáig!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)
– Komissiózó raktáros (3 műszak)
– Villamos karbantartó (folyamatos/3 műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!
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